A – 9 – МК №4 – 02 (Оценка «5» ставится за любые пять верно выполненных заданий.)


1. Вычислите � EMBED Equation.2  ���, если р – среднее арифметическое чисел А и В, где 


А = � EMBED Equation.2  ���, В = � EMBED Equation.2  ���.


2. Байдарка проплыла по течению 4 км, а против течения проплыла 6 км, затратив на весь путь 2 ч. Найдите скорость байдарки по течению, если скорость течения реки равна 2 км/ч.


3. Докажите, что при всех значениях x справедливо неравенство � EMBED Equation.2  ���, и определите те значения x, при которых достигается равенство.


4. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции � EMBED Equation.2  ���.


5. Изобразите на координатной плоскости множество точек, удовлетворяющих следующему условию: (y2 – y – 2)(x2 – 4x + y2 – 5) ( 0.


6. Даны две арифметические прогрессии: (153; 145; 137; ...) и (15; 18; 21; ...). Найдите все общие члены этих прогрессий.








A – 9 – МК №8 – 01 (Оценка «5» ставится за любые пять верно выполненных заданий.)


1. Упростите выражение � EMBED Equation.2  ���.


2. Определите наибольшее и наименьшее значения выражения � EMBED Equation.2  ���.


3. Два экскаватора, работая совместно, могут вырыть котлован за 48 ч. За какое время каждый из них может вырыть котлован, работая в отдельности, если первому из них нужно для этого на 40 ч больше, чем второму?


4. Решите систему уравнений � EMBED Equation.2  ��� 


5. Все члены геометрической прогрессии (bn) различны. Между ее вторым и третьим членами можно вставить число z такое, что b1, b2, z и b3 будут являться четырьмя последовательными членами арифметической прогрессии. Найдите знаменатель геометрической прогрессии.


6. Найдите все пары (а; b), для которых неравенства x2 – x(3 – a) – 3a ( 0 и |x – 2| ( b равносильны.








A – 9 – МК №9 – 01 (Оценка «5» ставится за любые пять верно выполненных заданий.)


1. Найдите область определения функции � EMBED Equation.2  ���.


2. Упростите выражение � EMBED Equation.2  ���.


3. Докажите, что для угла ( из I четверти (0 < ( < � EMBED Equation.2  ���) выполняется неравенство � EMBED Equation.2  ���.


4. Решите систему неравенств � EMBED Equation.2  ���


5. Расстояние между двумя городами скорый поезд проходит на 4 ч быстрее товарного и на 1 ч быстрее пассажирского. Найдите скорости товарного и скорого поездов, если известно, что скорость товарного составляет � EMBED Equation.2  ��� от скорости пассажирского и на 50 км/ч меньше скорости скорого.


6. Для каждого значения параметра а решите уравнение x(|x – 2| – a = 0.








A – 9 – МК №8 – 00 (Оценка «5» ставится за любые пять верно выполненных заданий.)


1. Решите неравенство � EMBED Equation.2  ���.


2. Пусть остаток от деления натурального числа m на 7 равен 3. 


Найдите остаток от деления на 7 числа 3m2 + 5m + 1.


3. В арифметической прогрессии (аn) имеем а1 = 100, a22 – ее первый отрицательный член. Какие целые значения может принимать разность прогрессии?


4. Вычислите sin50((1 – 2cos80().


5. Два брокера купили акции одного достоинства на сумму 3640 руб. Когда цена на них возросла, они продали часть акций на сумму 3927 руб. Первый брокер продал 75% своих акций, а второй – 80% своих. При этом сумма от продажи акций, полученная вторым брокером, в 2,4 раза превысила сумму, полученную первым брокером. На сколько процентов возросла цена одной акции?


6. Заданы функции � EMBED Equation.2  ��� и � EMBED Equation.2  ���. Решите уравнение � EMBED Equation.2  ���.








A – 9 – МК №9 – 00 (Оценка «5» ставится за любые пять верно выполненных заданий.)


1. Найдите а2 и а, если а = � EMBED Equation.2  ���.


2. Пусть числа (1, (2, ..., (n составляют арифметическую прогрессию с разностью d = (2 – (1. 


Упростите выражение � EMBED Equation.2  ��� 


3. Найдите все такие целые числа x и y, для которых выполняется условие x2 – y2 = 4.


4. Из города в село выезжает автобус со скоростью v км/ч. Через 30 мин следом за ним выезжает автомобиль со скоростью 40 км/ч. Не доезжая до села, он догоняет автобус и возвращается обратно в город. Выясните, какой должна быть скорость автобуса, чтобы он прибыл в село раньше, чем автомобиль вернется в город. Расстояние от города до села 30 км.


5. При каком значении параметра b сумма � EMBED Equation.2  ��� достигает своего наименьшего положительного значения, если x1 и x2 – корни уравнения x2 – (2b + 1)x + 2b2 = 0.


6. Изобразите на координатной плоскости множество точек (x; y) для которых |2x + 3y| + |2x + y – 2| = 6.








A – 9 – МК №8 – 99 (Оценка «5» ставится за любые пять верно выполненных заданий.)


1. Решите уравнение |1 + 3x| – |x – 1| = 2 – x.


2. Упростите выражение � EMBED Equation.2  ��� и определите, какие значения оно может принимать.


3. В геометрической прогрессии первый член равен � EMBED Equation.2  ���, а седьмой член � EMBED Equation.2  ���. Найдите восьмой член прогрессии.


4. Решите уравнение � EMBED Equation.2  ���.


5. Три гонщика А, В и С, стартовав одновременно, движутся с постоянными скоростями в одном направлении по кольцевому шоссе. В момент старта гонщик В находится перед гонщиком А на расстоянии � EMBED Equation.2  ��� длины шоссе, а гонщик С перед гонщиком В на таком же расстоянии. Гонщик А впервые догнал гонщика В в тот момент, когда гонщик В закончил свой первый круг, а еще через 10 мин гонщик А впервые догнал гонщика С. Гонщик В тратит на круг на 2,5 мин меньше, чем гонщик С. Сколько времени тратит на круг гонщик А?


6. Решите неравенство x2 – x(cos2 + cos3) + cos2(cos3 < 0 и укажите какое - нибудь рациональное число, ему удовлетворяющее. (Не разрешается использовать таблицы и микрокалькулятор.)








Избранное. 


1) При каких натуральных значениях n дробь � EMBED Equation.2  ��� является правильной и несократимой?


2) Докажите неравенство � EMBED Equation.2  ��� > 1. 


3) Найдите все значения параметра а, при которых квадратный трехчлен (а – 2)x2 – 2ax + 2a – 3 имеет два различных корня одного знака.


4) Решите уравнение � EMBED Equation.2  ���.


5) Найдите значения коэффициентов а и b и постройте график функции y = a(|x – 2| + b, если он проходит через точку М(1; –4), а наибольшее значение функции равно 1.
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